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Το 3Muri αποτελεί καινοτόμο λογισμικό για τον έλεγχο και τις ενισχύσεις κατασκευών από φέρουσα 

τοιχοποιία και είναι προϊόν έρευνας του Πανεπιστημίου της Γένοβα & του Eυρωπαϊκού κέντρου ερευνών 

με επικεφαλής τον καθηγητή S. Lagomarsino – Μέλος της ομάδας σύνταξης του EC8.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απαγορεύεται η αναπαραγωγή οποιουδήποτε τμήματος του ηλεκτρονικού φυλλαδίου με οποιοδήποτε 

μέσο (φωτοτυπία, εκτύπωση, μικροφίλμ, ή με άλλη μηχανική ή ηλεκτρονική μέθοδο) χωρίς την έγγραφη 

άδεια του εκδότη 
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3MURI Module, ανάλυση τρούλων με επιφανειακά 

πεπερασμένα στοιχεία FΕΑ 
Για τους σκοπούς της ανάλυσης και σχεδιασμού σύνθετων τρούλων και θολωτών κατασκευών, αναπτύχθηκε 

ένα νέο module (εμπορικά ονομάζεται Mady) το οποίο δίνει τη δυνατότητα στους μελετητές να 

χρησιμοποιήσουν τα επιφανειακά πεπερασμένα στοιχεία (FEA). 

Μέσα από ειδικά εργαλεία σχεδιασμού, μπορεί εύκολα και γρήγορα να μοντελοποιηθεί ακόμα και η πιο 

σύνθετη γεωμετρία σχηματισμού θόλων είτε με εισαγωγή αρχείου Dxf είτε με απευθείας σχεδιασμό μέσα 

στο περιβάλλον εργασίας του προγράμματος. 

Σημείωση: Το συγκεκριμένο υπολογιστικό εργαλείο του 3Muri μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως αυτόνομη 

εφαρμογή χωρίς ο χρήστης να έχει κάποια από τις βασικές άδειες του προγράμματος 3Muri.  

 

Στην αρχή ο μελετητής περιγράφει την γεωμετρία των θόλων με γραμμές και καμπύλες: 

 

         

 

 

 

 

 

 



Σελ. 4 
 
Στη συνέχεια ορίζονται τα υψόμετρα και δημιουργείται αυτόματα το πλέγμα : 

 

Το 3Muri διακριτοποιεί τις επιμέρους επιφάνειες: 

 

 

 

 

 

 



Σελ. 5 
 
Ενώ παράλληλα γίνεται και ο υπολογισμός των κόμβων και των πλευρών των επιφανειακών πεπερασμένων 

στοιχείων.  

 

            

Το πρόγραμμα υπολογίζει στο τέλος τα εντατικά μεγέθη, τις παραμορφώσεις ενώ εμφανίζει και τους 

σχετικούς ελέγχους.  
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*Τις επομενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί ένα αναλυτικό σεμινάριο για την παρουσίαση των 

δυνατοτήτων του νέου αυτού module. 
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